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Nieuws  

Aangekondigde actiedag op 16 maart 
De cao-onderhandelingen tussen de NVZ (Nederlandse Vereniging van Ziekenhuizen) en de 
vakbonden zijn vastgelopen. Hierop is door de bonden een stakingsactie op donderdag 16 maart 
aangekondigd. In de loop van deze week hebben wij hierover overleg met de vakbonden en 
horen wij meer. 

Wat is er voor actie aangekondigd? 
De aangekondigde actie bestaat uit het draaien van een zondagsdienst op een doordeweekse 
dag. Uiteraard gaat de zorg voor patiënten die zijn opgenomen, gewoon door. Ook gaat alle 
spoedzorg (op alle afdelingen) door. 
Alleen op de afdelingen die uiteindelijk deelnemen aan de actie, zullen afspraken worden verzet. 
We weten op dit moment dus nog niet welke afdelingen meedoen met de staking. Zodra wij 
hierover meer duidelijkheid hebben, krijgen patiënten u persoonlijk bericht als hun operatie of 
behandeling wordt verzet. Patiënten die niets horen van ons kunnen ervan uitgaan dat hun 
afspraak gewoon doorgaat. 
 



Ronnie van Diemen lid van de RvT 
Maxima MC 
De raad van toezicht van MMC heeft mevrouw 
Ronnie van Diemen per 22 februari benoemd 
als lid. Zij volgt Hans Fiolet op, die na twee 
termijnen aftreedt. Mevrouw Van Diemen 
brengt een brede ervaring en expertise met 
zich mee. Zij is op dit moment werkzaam als 
voorzitter van Jeugdzorg Nederland. Daarvoor 
werkte zij als inspecteur-generaal bij de IGJ, als 
directeur-generaal bij het ministerie van VWS, 
als bestuurder van GGZ Oost Brabant en als 
kinderarts in het St. Antonius Ziekenhuis. 
Binnen de raad van toezicht zal zij het 
voorzitterschap van de commissie kwaliteit op 
zich nemen.  

 

RTA’s geüpdatet 
Actualisatie ronde regionale transmurale afspraken 
De afgelopen periode hebben de regionale transmuraal coördinatoren de bestaande RTA’s 
kritisch onder de loep genomen en in afstemming met de originele werkgroepen geüpdatet.  
Dit heeft ertoe geleid dat sommige RTA’s zijn vervallen, indien er geen veranderingen zijn, wordt 
alleen de datum van de RTA geactualiseerd, sommige RTA’s zijn aangepast op basis van nieuwe 
richtlijnen zoals bijv. het Formularium Diabetes Mellitus type 2 en de RTA Hartfalen. De RTA 
Hartfalen bijv. is herzien in 2023 en aangevuld met nieuwe inzichten uit de ESC- en NHG-
richtlijnen. Hierin is o.a. plaats voor de medicamenteuze behandeling d.m.v. SGLT-2 remmers en 
het gebruik van de ‘fantastic four’. Daarnaast zijn er ook zaken als telemonitoring en 
optimalisering van terugverwijzing van patiënten meegenomen in de herziening.  
 
De geüpdatete en herziene RTA’s zijn (binnenkort) te vinden op onze website en in de RTA-ZOB 
app.  
 
Nieuwe samenwerking biedt gerichtere zorg voor Parkinsonpatiënten 
Patiënten die voor hun Parkinsonzorg moeten worden opgenomen in het ziekenhuis kunnen in 
de toekomst terecht in het Vitalis Parkinson Expertisecentrum. Dat is de intentie van de nieuwe 
samenwerking tussen het Catharina Ziekenhuis, Máxima MC en Vitalis WoonZorg Groep. De 
drie partijen bekrachtigen middels een intentieverklaring hun gezamenlijke ambitie voor nog 
betere Parkinsonzorg in de regio Eindhoven. Lees meer 
 
Persoonlijke gids voor mensen met hartfalen door samenwerking Catharina, Máxima MC, 
CWZ, Harteraad en VGZ 
Bij hartfalen komt er veel op mensen af. Om hen te helpen bij hun niet-medische vragen, start 
binnenkort het initiatief ‘Persoonlijke gids bij hartfalen’. Inwoners uit de regio met hartfalen 
kunnen zich tot en met 10 maart aanmelden om deel te nemen aan de pilot die half maart van 
start gaat. 



 
Als mensen na hun behandeling in het ziekenhuis thuiskomen, dan blijkt het vaak lastig om het 
dagelijks leven weer op te pakken. Om mensen met hartfalen daarbij te ondersteunen heeft 
zorgverzekeraar Coöperatie VGZ in nauwe samenwerking met het Catharina Ziekenhuis, 
Canisius Wilhelmina Ziekenhuis, Máxima MC en de patiëntenvereniging Harteraad een nieuwe 
service ontwikkeld: de ‘Persoonlijke gids bij hartfalen’. Deze nieuwe, gratis service is een 
aanvulling op het reguliere behandeltraject van hartpatiënten in het ziekenhuis en is vrij 
toegankelijk voor iedereen, dus ook voor mensen die niet bij VGZ zijn verzekerd. Lees meer  
 
 

ZorgDomein 

Aparte verwijzing man bij fertiliteitsvraag koppel niet meer nodig 
Vanuit de gedachte dat (in)fertiliteit een zorgvraag betreft die in principe geldt voor twee 
personen (de vrouw en haar partner), is een aanvullende verwijzing voor de manlijke partner niet 
meer nodig. We zouden wel enorm geholpen zijn als u de resultaten van diagnostisch onderzoek, 
zoals bijv. een semen analyse, expliciet meestuurt met de verwijzing.  
 
Verzoek vanuit de kindergeneeskunde 
Vanuit de kindergeneeskunde wordt ervaren dat er met enige regelmaat kinderen worden 
verwezen naar de zgn. PIPO polikliniek, waarbij de basistips, voor het verkrijgen van zindelijkheid 
nog niet zijn opgevolgd. In de RTA “Zindelijkheid voor urine en ontlasting bij kinderen” (zie App 
RTA ZOB) een bij de GGD vindt u tips en samenwerkingsafspraken. 
  
In de RTA is vastgelegd dat verwijzing naar de kinderarts is geïndiceerd bij alarmsymptomen, 
onvoldoende resultaat na het geven van advies en instructie, noodzaak tot medicamenteuze 
behandeling en/of bij vaak terugkerende problemen.  
 
De kinderartsen realiseren zich dat het zindelijkheidsproces ingewikkeld is. Meestal worden 
kinderen rond de 2,5 tot 3 jaar zindelijk voor zowel urine als ontlasting. Fysiologisch is 
onzindelijkheid (incontinentie) tot 5,5-jarige leeftijd normaal, maar in de praktijk lastig voor 
ouders: het kan veel onrust en logistiek ongemak geven, en ook problemen bij aanmelden voor 
het basisonderwijs. Vanaf 6 jaar zijn kinderen pas cognitief rijp voor blaastraining, waardoor de 
indicatie voor kinderen met alleen plasproblemen 6 jaar is. Kinderen met blaasontstekingen, 
poepproblemen of  verdenking op een andere onderliggende medische oorzaken voor de 
klachten zijn uiteraard altijd welkom. 
 
 

Nascholingen  
 
Wetenschapsavond Máxima MC 
Op donderdag 30 maart organiseert Máxima MC de jaarlijkse Wetenschapsavond in het 
Auditorium, locatie Veldhoven. Het doel van de wetenschapsavond is het profileren en 
stimuleren van wetenschappelijk onderzoek in Máxima MC en het bevorderen van de onderlinge 



contacten en samenwerking tussen de verschillende specialismen. Deze avond zit vol met de 
nieuwste wetenschappelijke inzichten. De wetenschapsavond is bedoeld voor iedereen die 
belangstelling heeft voor het wetenschappelijk onderzoek in Máxima MC. Deelname is gratis. 
U bent van harte uitgenodigd! 
 
Wanneer? Donderdag 30 maart van 17:00 tot 21:30 uur 
Waar? Auditorium Máxima MC, locatie Veldhoven (route 046) 
Catering: Inclusief warme maaltijd 
Aanmelden: In verband met de catering graag vóór 23 maart a.s. aanmelden via 
wetenschapsbureau@mmc.nl 
Accreditatie bij ABAN en V&V is aangevraagd 
Programma: Kijk hier voor het volledige programma 
 
   
KNMG district Oost Brabant: Drugs, drank en dokters 
We willen u kennis laten maken met de aanpak van en de ervaring met verslaving, ook binnen 
‘onze’ groep, de artsen. Dit probleem komt bij hen veel voor: 12 tot 15 procent van de artsen 
raakt op enig moment in hun leven verslaafd. Daarnaast rust er nog meer dan bij anderen een 
taboe op dit belangrijke thema. 
 
Datum: Donderdag 16 maart 2023. 
Locatie: Verkadefabriek, Boschdijkstraat 45, 5211 VD ‘s-Hertogenbosch. 
Accreditatie: 2 punten ABAN. 
Kosten: Deelname is gratis voor KNMG-leden. 
Voor Wie: Leden van de KNMG: studenten geneeskunde, medisch specialisten, specialisten 
ouderengeneeskunde, sociaal geneeskundigen, SEH-artsen, huisartsen, aios, anios en artsen 
niet-praktiserend. 
Aanmelden: voor 16 maart. 
Programma: Kijk hier voor het volledige programma en aanmelden 
 
 

Mutaties 

Huisartsen 
Vertrokken 
 Mw. A.P. Baars, Huisartsenpraktijk Baars – per 01-04-2023 

Specialisten 
Nieuw 
 Mw. S.M. Huijts, chef de clinique Longgeneeskunde – per 01-04-2023 
 
Vertrokken 
 Dhr. R. Coppens, psychiater - per 01-03-2023 
 Dhr. R. Aleva, longarts – per 01-04-2023 
 Dhr. D. Bakkeren, Klinisch Chemicus – per 01-04-2023 
 Dhr. G. Jonker, longarts – per 01-04-2023 



 
 

Melden mutaties 
Om u beter van dienst te zijn en u de juiste service te bieden is een actueel en volledig 
relatiebestand van belang. Daarom stellen wij het bijzonder op prijs als u mutaties zoals nieuw  
e-mailadres, telefoonnummer, nieuwe en vertrokken collega’s aan ons wilt doorgeven via: 
huisarts@mmc.nl 
 
 
Deze nieuwsbrief is samengesteld door TransMáx en de afdeling Communicatie 
Heeft u suggesties voor de inhoud van Nieuwsflash? Stuur uw bijdrage aan huisarts@mmc.nl  
 

 


